



విశాఖ విద్యా సంఘ తొలి పట్టా లంఘకుడు అనందంలో విద్యార్థులు



గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించిన విద్యా సంఘ విద్యార్థులు గణపతి సుబ్రహ్మణ్యన్ వి. అభిషేక్ గోయల్

పట్టాభిషేకం

తొలి 'విద్యా సంఘ' లకు పట్టాలు



విద్యా సంఘ అంధకుడును, గణపతి సుబ్రహ్మణ్యన్ వి



స్నాతకోత్సవంలో పట్టాలు లంఘకుడు విద్యార్థులు

- విశాఖ విద్యా సంఘ డిగ్రీ పూర్తి చేసిన 47 మంది
- ఇద్దరు విద్యార్థులకు మూడు బంగారు పతకాలు
- స్నాతకోత్సవం చేసిన హరి ఎస్ భర్తయ్య



గోల్డ్ మెడల్ అందుకుంటున్న అభిషేక్ గోయల్

విద్యార్థులు 'పట్టా' రాని ఆనందంలో మునిగిపోయారు. విశాఖ ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ తొలి బ్యాచ్ స్నాతకోత్సవం నగరంలోని ఓ హోటల్లో శుక్రవారం మనంగా జరిగింది. విద్యార్థులంతా పట్టాలందుకుని విజయాన్ని ఆస్వాదించారు. నలభై ఏడు మంది విద్యార్థులు పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రామ్ ఇన్ మేనేజ్మెంట్ (పిజిపి) పూర్తి చేయగా 42 మంది ఈ స్నాతకోత్సవంలో నేరుగా పట్టాలు స్వీకరించారు.

వీరిలో అభిషేక్ గోయల్ బ్యాచ్ టాపర్ గా నిలిచి గోల్డ్ మెడల్ అందుకున్నారు. గణపతి సుబ్రహ్మణ్యన్ వి సెకండ్ టాపర్ గా నిలవడంతో పాటు బిస్ట్ ఆల్ రౌండ్ ఫెలోషిప్ అవార్డు సాధించి రెండు గోల్డ్ మెడల్స్ దక్కించుకున్నారు. ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, విద్యా సంఘ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆర్ గవర్నర్ చైర్మన్ హరి ఎస్ భర్తయ్య తొలి బ్యాచ్ ను ఉద్దేశించి స్నాతకోత్సవం చేశారు. పండోమ్మిడి రాజ్ కుమార్, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు చెందిన విద్యార్థులు విశాఖ విద్యా సంఘంలో విద్యనభ్యసించారు హరి భర్తయ్య అన్నారు. డిగ్రీలు చేతబట్టిన విద్యార్థులు ఉద్యోగాల

కోసం చూడకుండా తామే సొంతంగా పారిశ్రామిక వేత్తలుగా, వ్యాపార వేత్తలుగా ఎదగాలన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మార్కులు వేగంగా జరుగుతున్నాయని, వాటికి అనుగుణంగా మనల్ని మనం మార్చుకుని మేగాన్ని అందుకున్నప్పుడే జీవితంలో ఉన్నతస్థానానికి ఎదగగలమన్నారు. స్వయం ఉపాధికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడంతో పాటు మరికొందరికి ఉపాధి కల్పించేలా తయారవ్వాలని ఆశించారు. తరగతి గదిలో నేర్చుకున్నది మాత్రమే సరిపోదని, బయట ప్రపంచం ఎలా ఉందో గమనిస్తూ ఉండాలన్నారు.

ఆనందపురం మండలం, గంభీరం ప్రాంతంలో నివసించుకున్న శ్యామల భవన నిర్మాణ త్వరిత గతిన పూర్తికావాలన్నారు. జాతీయ నిర్మాణంలో విద్యా సంఘంలో పాత్ర కీలకమన్నారు. బెంగళూర్ విద్యా సంఘం అందించిన సహకారంతో విలువైనదని, దానిని ఎన్నటికీ మర్చిపోలేమని విద్యా సంఘ డైరెక్టర్ ఎం.చంద్రశేఖర్ అన్నారు. విశాఖ విద్యా సంఘంలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణంతో పారిశ్రామిక ఆవసరాలకు అనుగుణంగా పాఠ్యాంశాలు రూపొందించామన్నారు. టి-20 మ్యాచ్ స్ఫూర్తిగా,

టిన్స్ మ్యాచ్ లోని ఫిలాసఫీని తమ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆదర్శంగా తీసుకుంటున్నారన్నారు. బెంగళూరు విద్యా సంఘం నుంచి డైరెక్టర్ ప్రోఫెసర్ జి.రమణం, ప్రొఫెసర్ రాజేంద్రబండి, గణపతి ఎస్ ప్రభు, అనిల్ సూరజ్ కు ఈ స్నాతకోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. తొలి బ్యాచ్ లో పట్టాలు అందుకున్న విద్యార్థులు ఒకరోజుకు అభినందించుకున్నారు. వారి వెంట తప్పదండ్రలు, స్నేహితులు వచ్చి అభినందించారు. చివరగా సెట్టిలు, పోటోలతో జ్ఞాపకాలను భద్రపరుచుకున్నారు.



పట్టాలు లంఘకుడు సంతోషంలో ఓ సెట్టి



విద్యా సంఘ అంధకుడును కుమారుడి ఆనందాన్ని సెల్ ఫోన్ లో బంధువును తల్లి